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ATA DA 2 REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO 
CONSTITUCIONAL E LEGISLAÇÃO DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL — 
SECA() DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2019, REALIZADA EM 27/06/2019. 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de 2019, as dezenove horas (19h), na Sala de Sessões II da 
OAB-GO, foi instalada a 2a Reunido Ordinária da Comissão de Direito Constitucional e Legislação 
da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2019, sob a Presidência do  Dr.  
Ponciano Martins Santos. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme 
lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. Verificado a existência 
de quórum o Presidente delcarou aberta a reunido. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA 3.1. Apresentação dos novos membros; 3.2. Discussão 
sobre a Regulamentação de Patinetes - dinâmica entre outras comissões; Na ocasião o Presidente 
e os outros membros relataram a importância que a CDCL tem no debate desta temática. Alertou que 
todos querem ouvir o que a OAB tem a se manifestar a respeito do assunto. Citou casos análogos em 
que a OAB foi chamada a opinar e destacou o trabalho dos membros da comissão. 0 Vice-Presidente 
fez uma breve exposiçãos sobre as atividades da comissão. Fez-se um breve relato do evento que 
discutiu a regulamentação dos patinetes no município de  Goiania,  realizada no último dia 12.06 em 
conjunto com a Comissão de Direito Civil. 0 Presidente alertou que a Comissão trabalhará muito 
com outras comissões, principalmente porque os temas tratadas nessa comissão são 
multidisciplinares. 3.3. Deliberação sobre o evento sugerido pelo Membro Edgar Silva Unb;  
Dr. Edgard  citou que vem mantendo contato com Professor da UNB  Dr.  Benedito Cerezzo e que se 
dispõe fazer uma exposição sobre matérias do direito constitucional. Sugestionou os temas Teoria 
dos Precedentes ou dos Recursos Excepcionais. 3.4. Discussão sobre a Presunção de Inocência -  
HC  coletivo STF pautado para agosto; 0 Presidente relatou que vai fazer a solicitação para verificar 
agenda para o Ministro Lewandowski discorrer sobre o tema. 3.5. Pontos controvertidos sobre a 
Inafastabilidade do Poder; A Presidencia remeterá cópia da Resolução n° 81 da Corte Especial do 
TJGO à comissão, uma vez que coube a ele manifestar a respeito da matéria. 3.6. Jurisdicional e a 
implementação de custas judiciais nacionais; Ficou para ser deliberado na próxima reunido 3.7. 
Deliberação do calendário de eventos em conjunto com a  ESA  para o ano de 2019; Ficou 
deliberado o dia 27.09 para a palestra do Professor Cerezzo com o tema Teoria dos Precedentes. 
Realização do curso de processo eletrônicos dia 25.07 as19h. No mês de outubro ficou deliberado a 
realização de umasemana de estudos constitucionais. 3. 8. Outros assuntos:  Dr.  Ovidio apresentou 
a proposta de apresentação de artigos para publicação. Discorreu que a publicação além de ser um 
importante instrumento de estudo, tambem conta para o currículo acadêmico. 0 Presidente designou 
o próprio  Dr.  Ovídio para estudar a melhor forma de viazibilizar o projeto. 4. ORDEM DO DIA: 
4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com 
julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos/ Pauta do Dia: 4.4.1 Conhecimento: 
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nenhum. 4.4.2 Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhuma. 6. 
ENCERRAMENTO: Eu,  Dr.  Rogerio Paz Lima, Secretário  ad-hoc  da Comissão de Direito 
Constitucional e Legislação da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Goiás, lavrei a presente ata 
que lida e aprovada, será assinada pelo Presidente da Comissão. 

Ponciano Martins Souto 
Presidente da Comissão de Direito Constitucional e Legislação 
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